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Керівникам закладів загальної
середньої освіти

Про інформаційне повідомлення щодо
процедури реєстрації для участі в незалежному
тестуванні педагогічних працівників

Управління освіти, молоді та спорту виконавчого комітету
Острозької міської ради інформує про те, що Рівненський обласний
інститут післядипломної педагогічної освіти спільно з Львівським
регіональним центром оцінювання якості освіти здійснює заходи щодо
підготовки процедур незалежного тестування фахових знань та вмінь
педагогічних працівників.

Просимо доручити особі, яка в закладі освіти відповідає за
підготовку до проведення ЗНО, опублікувати на сайті закладу освіти
інформаційне повідомлення щодо процедури реєстрації для участі в
незалежному тестуванні педагогічних працівників за формою,
вміщеною в додатку до листа.

Додаток: Інформаційне повідомлення щодо процедури реєстрації
для участі в незалежному тестуванні педагогічних працівників на 1 арк.
в 1 прим.

В.о. начальника управління Сергій
ГУБЕРНЮК



Кузьменко Наталія 23888
Додаток
до листа управління освіти,
молоді та спорту
від 29.12.2025 № 01-15/508

Інформаційне повідомлення щодо процедури реєстрації на участь у
незалежному тестуванні педагогічних працівників

Сертифікація педагогічних працівників – шлях до підвищення
кваліфікації!

Запрошуємо учителів початкових класів, української мови і
літератури, математики, англійської мови, навчальних предметів
громадянської та історичної освітньої галузі та / або освітньої галузі
«Суспільствознавство» взяти участь у сертифікації педагогічних
працівників у 2026 році.

Успішне проходження сертифікації дозволяє отримувати 20%
надбавки до заробітної плати та може бути зараховане як чергова
(позачергова) атестація. Сертифікат є дійсним уподовж 3-х років.

Сертифікація педагогічних працівників – це важливий крок у
розвитку сучасної системи освіти, який допомагає підвищувати
професійну майстерність вчителів. Вона спрямована на оцінку
компетентностей, знань і вмінь педагогів відповідно до сучасних
стандартів. Сертифікація педагогічного працівника відбувається лише
на добровільних засадах.

Реєстрація для участі в сертифікації триватиме з 09 до 19 січня
2026 року в електронному форматі. Порядок реєстрації для участі в
сертифікації педагогічних працівників затверджено наказом
Міністерства освіти і науки України від 14.10.2025 №1350,
зареєстровано в Мінюсті 29.10.2025 за № 1577/44983.

Радимо не відкладати реєстрацію, оскільки Міністерство освіти і
науки України встановило граничну кількість учителів, які можуть
пройти сертифікацію у 2026 році, – 5 тисяч осіб, та регіональні
реєстраційні квоти, зокрема, для Рівненської області: 73 – початкових
класів, 35 – математики,
35 – української мови і літератури, 35 – історичної та громадянської
галузі та 46 – англійської мови.

Просимо педагогів, які володіють сучасними методиками навчання,
новими освітніми технологіями, прагнуть їх застосовувати та розвивати,
ознайомитися з необхідними документами і реєструватися на сайті
Українського центру оцінювання якості освіти – http://testportal.gov.ua.



Запрошуємо педагогів активніше долучатись до сертифікації, адже
це – важливий крок на шляху до підвищення якості освіти в Україні.


